Krkonoše ze hřbetu koně

(Vandr Čikvásky – Buřany , 4.- 8.7.2009)


V pátek 3.7.2009 se v jezdecké stanici Čikvásky sešla parta, která se rozhodla poznat Krkonoše v koňském sedle. Ve složení Ivka na Šárce, Honza na Pegah, Petr na Aimy, Lýdia na Dennym, Dan, Markéta a Laděnka na svých koních Sisa, Nikita a Betyna, každý den s jiným jezdcem. Sobotní dopoledne bylo vyplněno rozvozem věcí do mezistanice a konečné stanice a ty, co se teto kratochvíle neúčastnili se potkali nad napínavou hrou Dostihy. 


Plni elánu jsme vyrazili v sobotu odpoledne. Náš první úsek měřil 10 km, po zelené turistické značce z Čikvásek do Mříčné. Protože byli ve skupině i míň zdatní jezdci a taky proto, že nebylo kam spěchat a po vytrvalých deštích byla půda kluzká a podmáčená, urazili jsme tento díl cesty z větší části krokem.


Koníci našli nocleh na ranči Kocanda. Z luk nad jejich pastvinami na ně dohlížel skotský náhorní skot. My jsme složili hlavy v penzionu u pana Malého a náš hlad utišili v místní roubené hospůdce, kde vařili výborně.


V neděli ráno bylo v plánu se v deset hodin setkat s naším průvodcem Petrem Střelcem. Počasí ale řádilo a tak se jeho příchod trošku opozdil, což nám poskytlo čas nato, vydat se najít místo, kde by nám uvařili kafe. Doslova po čichu jsme zamířili na místní hasičské klání, kde v bufetu u bazénu měli tento osvobozující nápoj. Petr na svém haflingovi dorazil přímo na ranč a my jsme se jali sedlat. Nejslabší jezdce si seřadil k sobě, a tempo řídil podle nich. I když jak tvrdil, nikam nespěcháme, užili jsme si cval přes louky a lány a koníci po nezvyklé námaze se nám pěkně zapotili. Cesta byla přerušovaná občasnými zastávkami, abychom se mohli kochat krajinou. Velkolepá panoramata, která se nám naskytla vyrážela dech. Místy cesta sklouzla na lesní cestičky a koníci měli co dělat na kluzké jílovité půdě pod jehličím. Ale zvládali to bravurně a i jezdci se drželi. A tak jsme cestou necestou takto urazili 19 km do naší cílové stanice v Buřanech, na ranč Kašparka. 

Zde jsme se zabydleli, někteří na palandách v maringotce,  ti co dávali přednost čerstvému horskému vzduchu  pak přímo na zemi v Saloonu. Večer se k nám ještě přidala Danka, která si vypůjčila koníka od Petra, její kobylka byla právě zdravotně indisponovaná. Ve volných chvílích jsme objevovali bohatost místní přírody a tak jedním z jídel byli smažené houbičky, vlastnoručně nasbírané. Ne všichni důvěřovali směsici masáků, babek a kozáků a tak se radši spolehli na staré dobré špekáčky nad ohněm. Další příjemnou vsuvkou byl kurz lasování, jehož se postupně zúčastnili téměř všichni přítomní. 

Pondělní vyjížďka byla oddechová, 10 km po kopcích, zastávka byla na vyhlášeném Dřevosochání, kde jsme měli možnost sledovat umělce přímo při práci.
Protože se počítalo, že cesta zpětdo Čikvásek bude dlouhá a pro koně únavná, naplánovalo se i na uterý podobné klidné kolečko. Petr nás zavedl ke skále, ze které byla vyhlídka na široké okolí. Ne všichni se odvážili až k zábradlí z řetězů, ale i ti se mohli dosyta pokochat krásou zdejší přírody. Často krkolomnými stezkami dolů  z kopce i do kopce jsme prošmejdili zdejší lesy. 

Počasí se žel poslední večer zkazilo a celou noc vytrvale lilo. Jelikož si Šárka natáhla šlachu a počasí i přes den zůstalo nevyspytatelné rozhodli jsme se, že se do Čikvásek po kopytě nevrátime. Ti, co měli chuť a sílu si vyjeli na poslední krátkou projížďku a odpoledne jsme se s příslibem, že se zde zas za rok sejdem rozešli do svých domovů.

Lýdia Čačková 

