Mapování stezky 15-17. 10. 2010
Dne 15.10 k večeru se v blízkosti nejvyšší hory Jizerských hor, v Ludvíkově, ocitli 2 koně a 2 jezdci, co byli připraveni na mapování stezky. 

Druhý den po snídani se při sedlání objevili Fortelkovi, kteří nás po cestě fotografovali. Podle domluvy jsme se na Kamenné cestě potkali s Petrou Malou, která nás vedla ke skanzenu v Jindřichovicích, kde jsme se vyfotili a po té nás protáhla oblastí Horní Řasnice. Po loukách jsme dorazili k Petře, kde jsme si udělali krátkou přestávku na lehký oběd. Rozloučili jsme se a dále pokračovali jen ve dvou. Počasí se krapet zhoršilo. Vytáhla jsem pláštěnku.  V Bulovce jsme zvolili verzi na jistotu, dojeli jsme k myslivecké střelnici, ale odtamtud jsme jeli do kopce vzhůru, abychom se co nejvíce přiblížili navrhované trase. Hlavní silnici jsme přešli na konci obce, projeli les a hezky jsme si zacválali na rozlehlých loukách. Po té jsme okoukali vylepšené westernové městečko a úspěšně dojeli do cíle. Majitelka Dvora Hlaváče nás přivítala, vyfotila a dala nám instrukce ohledně ubytování a ustájení koní.  Po večeři a vydatném pitném režimu jsme ochutnali kozí sýr z farmy. 

V neděli ráno jsme v 10 h opustili Dvůr Hlaváč a za pěkného počasí se vydali na cestu zpět. Projeli jsme kolem westernového městečka, skrz les, v Pertolticích jsme přešli silnici u silážních věží. Dále pěknou cestou mezi polemi jsme klesly do Bulovky k Juklům. Tam jsme si udělali přestávku na svačinu. Tentokrát po svých, jsme vyšli k lesu, nasedli jsme a zvolili jsme možnost „brodění“, což koníci zvládli na jedničku. Po té nás přivítali krásné výhledy na Jizerské hory, Projeli jsme kolem kovárny a budoucího skanzenu v Dolní Řasnici a zavítali na rozcestí u Modřínů. Odtamtud to bylo do cíle jen kousek, takže jsme se v kroku kochali. Na závěr jsme se ještě vyfotografovali u stáje. 
Myslím, že se akce podařila a budu se těšit na nějaké další! 
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