Rodeový vandr 3. - 8. Července 2009

Pátek 3.7. 2009

V pátek v dopoledních hodinách jsem se s Dorkou pod sebou vydala na cestu do Bulovky. Zpočátku nás přivítal brod, který jsme za letního dne mile přivítali. Dále se střídaly louky a cestičky, které jsme již měli prozkoumané z tréninku barelů a tak jsem mohla zvolit kratší cestu. Dle rad, které se ke mně dostaly jsem minula kostel i hřbitovní zeď. Mohla jsem se pokochat výhledy na krajinu a obdivovat památný dub. Za bílého dne byl bez oběšence :-) Ovšem v noci se tu asi dějí věci...

Za horizontem jsme klesli mírně dolů, přešly mostek a po cestě při pastvině jsme se vydaly do neznáma. Za lesem jsem se vydala po čerstvě zbalíkované louce mírně vlevo na borovice a okusila zralé červené plody s peckou uvnitř. Dále si vzpomínám na štěkajícího psa u domu. Minula jsem hřiště a po místní silnici dojela na farmu Bulovka, kde mě Zadákovi mile přivítali. Kobyla si mohla odpočnout ve štontu a já byla ráda, jsem zase nohama na zemi. 

K večeru dorazila majitelka Šára a spol. s jejich velkým autem – zaplať pánbůh za něj!, a dovezla vše potřebné na nocování ve stanu. Je zvláštní, že ve stanu pro tři osoby bylo náhle místo jen pro jednu. 

Sobota 4. 7. 2009 rodeo 

Když bylo vše v pořádku, 

vydal se Jelen ke spánku, 

bylo to však o ničem, 

vzbudilo ho práskání bičem. 

Ráno bylo kruté,

 pil by kotlík kafe. 

Nebyl hrnek, byl ale koláč

Mňůsik po ránu pouštěl pan Zadák. 

Po nástupu mohlo vše začít, 

někdo jel na rychlost, jiný na krásu,

 bylo i divadlo pro pobavení diváků. 

Po závodě daly jsme si guláš, 

„Kdopak ho vařil?“ ptal se Juráš. 

Ke konci všech soutěží, 

práskly jsme Dorku oteží!

Obržely jeden pohár, 

všichni se diví – KDO TEN VÝKON PODAL? 

Večer peklo se maso, 

k poslechu hrál Indián, 

kdo chtěl, zkoušel bič a laso

noční vyjížďku ved Milan. 

A tak se podařil celý den, 

sluší se říci: „DÍKY VŠEM“!

Neděle 5.7. 

V neděli po ránu, vyhoupli jsme se do sedel a podél aleje krokovali na Horní Bulovku. Minuli jsme kapličku a zahučeli do lesa. Za loukou minuli jsme několik domečků a odbočili vlevo do pískovny. Vypadalo to tam moc pěkně, co však nečekal nikdo, byl prudký sjezd. Přijeli jsme k větrným elektrárnám, které vzbudili pozornost. Pokračovali jsme kolem novostaveb k nádrži. Odsuď nám cestu lemovaly cedule „Pozor! Státní hranice!“Přijeli jsme k Martinovi, který pro nás v Dětřichovci připravil občerstvení tvořené domácími sýry, lahvovým pivem, kávou a dalšími pochoutkami pro mlsné jazýčky. Od Martina jsme přetli dvě louky a ocitli jsme se opět na státní hranici. Cesta zde byla zpočátku pěkná, později jsme překonali několik mělkých škarp, no a Milan nebyl tak úplně daleko od pravdy, když později stašil vyděšenou Šáru tím, že prý naše dvojce zapadla po břicho do bláta a bylo nutné nás vyprostit nebo nechat na pospas vlkům a medvědům. Vyprostit nás, se ukázalo jako lepší volba a tak nás všech 21 pokračovalo do Nového Města. Minuli jsme Dendrii a s angličankou na špici nabrali kurz na Spálenou hospodu. Dále jsme jeli po žluté turistické cestě, ale ne dlouho. Odbočili jsme doleva a vyjeli na vrstevnici, kde Doris ve vedení procválala kalužemi, takže bláto se pěkně smylo. Další zastávka byla známá výletní restaurace Obří sud, kde jsme se rozhodli změnit plán, putování si prodloužit a jet až k Šolcáku do obory. 

V 18 hodin jsme se rozdělili na dvě menší skupinky. Obě vedli místní. Nad Labskou jsme s Doris ve vedení zahučeli na úzkou cestičku, zvaná Srdcařská. Ti, co halekali, že jedu špatně, byli překvapeni skutečností, kudy, že lze na koni projet. Jiným se nelíbilo krokové tempo, takže jsme několika DRSNÝM CHLAPŮM WESTERŇÁKŮM NA VELKÝCH KONÍCH  ukázali, že aglie je také styl a že menší kůň umí také cválat. Když  „Drsňáci“ slezli z větví a posbírali si zpod kopyt koní své klobouky pokračovali jsme cvalem přes Lužecké louky. Dále jsme jeli zadem a doslova a do písmene vypráskali tábory na Dubině. Další pro mě, neméně významná historka se stala s Čochtanem. Přifařil se ke mně ani nevím jak se svým koněm Jantarem. Chvíli jsme po sobě jen očkem koukali a pak povídá: „Že na mě tou svojí plácačkou na mouchy nedostaneš?“ Pro mě to samozřejmě byla výzva a než se Čochtan nadál, už mu jedna přistála. On se pro změnu nechtěl nechat zahanbit a vyrazil vpřed. Stylem oko za oko – rána za ránu mě pronásledoval. Cválat se mi ani moc nechtělo, ale přeci se nevzdám bez boje. Po několika cvalových skocích jsem jsme měla honácký bič kolem krku, ale Čochtan je charakter, takže mě brzy zase pustil. Projeli jsme pod železniční tratí a zamířili k hájence, kde jsme se ohlásili. Odsuď již to byl kousek do míněné obory, takže jsme zavřeli všechny brány, shodili z půdy seno a vypustili koně. Dali jsme sušit dečky, počkali na zbytek party i na věci, které nám vezlo auto. Večer si udělal každý po svém, někdo usnul při porozování koní opřený o strom, jiní na kamenech v blízkosti ohně a jiní dýchali vůni sena na seníku. 

Pondělí 5.7. 2009 

Ranní hygienu jsme provedli v potůčku, co protékal oborou. Koníkům jsme dali oves od hajného, naložili věci do auta a vydali se přes Farskou louku, Johánkův most a Kilometrovou louku na cestu přes Pekelský rybník k Indiánovi. Od něho jsme jeli na Novoměstskou, ze které jsme odbočili vlevo a zamířili do Dolní Řasnice k občerstvovací stanici Koruna. Po nasednutí jsme jeli již známou Hřbitovní cestou k Dubu, přes potok až na druhý konec lesa.  Louky jsme tentokrát přetli rovně a kochali se příhraniční krajinou směrem na Dolní Oldříš, kde se z jednomu účastníkovi zdálo, že jedna koupel v Pekle byla za celý den málo a k radosti všech přítomných zkoušel, jestli voda není příliš studená. Stravovací i pitný režim jsme dodržovli na farmě Bulovka, odkud se příštího rána  účastníci pomalu, ale jistě rozjížděli do svých stájí a domovů. 

Úterý 6.7. 

Dvě účastnice (Jana s Gabrielem a Jelen s huculkou, přezdívanou Dorka) si čundr chtěly ještě protáhnout, takže to vzaly kolem pošty, přes louky a les na Hřbitovní cestu, odkud pokračovali směr Ludvíkov, kde si daly pauzu. Za další hoďku jsme se ocitli v JS U Jelena a já mohla vyzkoušet ohradník. Noc jsme strávili v altánku a ve středu po snídani jsme jely kolem dřevoskladu do Libverdského lesa, odkuď jsme pokračovali přes Lužecké louky na cestu s duby, která nás dovedla až k Pekelskému rybníku. Přes dunivý mostek a Kravínskou cestu jsme se dostaly do Zakletého lesa, který jako tradičně nezklamal. Potkali jsme několik zvířátek, nečekaně bez újmy na zdraví. 

Závěr jsme dojely přes jeteliště do Ludvíkova, kde jsme se s Janou rozloučily a v duchu už se těšily na další ročník. 
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