1. - 3. 7. 2011 Pátý ročník akce Sejdeme se u Staříka 2011
Jako tradičně jsme se v pátek večer sešli na Kašparce, tentokrát s povedenou dvojkou koněm strakáčem a koněm od vápna. Po přivítání a kávě jsme koníkům rozdělili ohradu a za drobného mrholení jsme čekali na ostatní příchozí. Těmi se pro dnešek stali Vladěnka s Petrem, kteří na Kašparce ještě nebyli. Čekali jsme, že s blížící se tmou ještě někdo objeví, ale nakonec jsme se nedočkali. 
Ráno jsme vydatně posnídali, když jsme jako vždy před desátou začali chytat koně a sedlat, objevil se Toník se strakatým Matějem. Když jsme byli připraveni, vyhoupli jsme se do sedel a vyrazili jsme přes Jabloneček a Tomášův kříž, na Prdek. Cestou spíše mžilo či poprchávalo. Dali jsme si dobré jídlo a vše, co hrdlo ráčilo. Koně chodíme pravidelně kontrolovat. Fanda s sebou zaklepal, takže mi spadla bunda ze sedla přímo do bláta a vypadá to, že jsem spadla. Není to pravda. Stařík několikrát telefonoval své drahé polovičce, v tuto chvíli coby rosničce na předpověď počasí. My, ostatní, jsme se nestačili divit, neboť jsme měli za to, že Stařík přípravu nepodcenil a vše domluvil s Krakonošem!!!
Když nastal čas popojet, zvažovali jsme, zda navštívíme hospůdku u Waldmanů, kde vloni vařili výborné borůvkové knedlíky. Tu bohužel mineme, takže si jdu nauzdit Fandu. Bohužel jsou všichni rychlejší a než nandám martingal, zůstává tu jenom poskakující koník Josef. Mrknutím oka si koně s Jardou vyměníme, takže se sápu na Josefa a Jarda na Fandu. Je mi nějaké teplo. Klesáme nejkratší cestou dolů do kempu. Tam padla nová hláška: Stařík: „Co to proboha piješ? Horkou vodu?“ Jelen:“Nó a do toho se strká pytlík!“, která všechny rozesmála. Pak jsme se vydali nazpět. Vzali jsme to Krkonošským krpálem na Racocha, přičemž jsem se na špici řídila Toníkovou radou o pobízení a z loňska využila Radkovu hlášku:Val ho, pičo, val!!! Když jsme se sešli na vrcholku, ještě jsme nechali koníky proběhnout a pak jsme krokem dorazili na Kašparku, kde již nás vítali Ivan s Pavlem se psy Dixinou a Zlaťákem. Začala typická zábava, na kterou se ještě sjeli další přátelé. Rozveselily nás různé novinky, například jak správně konzumovat rumové pralinky, zda-li Krysařík nebyl udušen a kde vlastně je, když má trávu až po břicho! Po výborné večeři jsme si měli stále co povídat. Když Jaruška jela domů, začal nás Petr obsluhovat- vaření kávy atd. Stařík na něj:“Ty ses ujal role mé manželky?“ a Petr: „Ale spát s tebou nebudu!“ Povídali jsme si až do rozednění tož, i chlastali jsme až do rozednění. 
Na druhý den jsme všechno snědli a vypili, nikdo nevěděl, kdo s kým zaspal, ale všichni byli spokojení a těší se na další ročník. 

Za účastníky již tradičně Jelen

Hlášky z pátého ročníku Sejdeme se u Staříka
· Vladěnka:“Otík je jak vyklepaná Startka! „

· Vladěnka Tak jsme si vzala stříbrný sršáň (škoda 120) a jela jsem na Železnici. 

· Stařík: To mám já papír na výpadky paměti…Akorát nevim, kam jsem ho dal! 

· Tak kde máte ty koně? Pojďte, jdeme je najít (malá pastvina)

· Luděk: „Já jsem si stou paní dole tak hezky popovídal…. Se nedivte, když jí kopete do hole, že se zlobí…“

· Stařík: Jo to není brabůrek!!! (Pistáciová skořápka) 

· Jelen:“Podej mi prosím školní penál.“ Petr(sedící vedle): „Chceš tužku???“

· Jarda:“Markéto, tys ho málem udusila!(krysaříka klepajícího se zimou)!“

· Jelen o Jardovi: „Nebojte se, dneska neměl kilo a půl hrášku“

· Popis konzumace Pralinek (autorkou je Markéta Květinková): opatrně vložíš do úst, cucáš, přilepíš na patýrko a pak počkáš, až ti rum táááákhle vyteče… 

· Petr: „Krysařík je prodejný.“ Jitka:“Teď už ti kuře nedám!“

· Staříkovi spadly brambůrky přímo do šlupek z pistácií. Markéta: „Budeš třídit!!!“ 

· Bočan: Najednou přijde věk, kdy budeš v pohodě (= ono se to nějak vystříbří) 

A to nejlepší na konec. Aneb díky díky autorovi mnohých hlášek Pavlovi, se již píše kniha!!!
Pavel o práci s počítačem:“Když si s tím nevíš rady, vyškubni to ze zdi!“

