24. 4. 2010 Jarní vyhánění – aneb jiný kraj, jiný mrav
Léty našimi předky ověřený způsob vyhánění, již ne se skotem, ale jen pro zachování tradice na koních se jako tradičně konal na Hradecku. Dva členové JSLK (Petr Střelec, zvaný Stařík s koněm Meganem a Iveta Jelínková s koněm Benjim) se jeli na koních z hor potěšit zjištěním, jak je to nyní. 
Odjezd byl naplánován na pátek, ve 13h. Případní opozdilci by prý mohli shánět leda stopovacího psa. Díky domluvě jsme dorazili do Hradce překvapivě brzy, v zápětí se začala sjíždět parta kolem Pana Majtana. V jednu se ocitlo šest jezdců v sedlech a krátce na to jsme vyjeli. Projeli jsme podél rybníka a zamířili do borového lesa, v němž bylo velmi příjemné cválat. Po vyjetí z lesa se v dálce objevila Kunětická hora, ke které jsme se čím dál víc přibližovali. Navštívili jsme první známé a pokračovali pod „Kuňku“ na ranč k Sašovi. Tam jsme si odpočinuli, popovídali a také se k nám připojili dva jezdci s pejskem Adélou. Pokračovali jsme čím dál víc k Pardubicím, a bylo příjemné konečně vyzkoušet cválání „hlava –hlava“ jako Sedm statečných, na vlastní kůži. Kdy se na začátku ozvalo:“Vyrovnat a seřadit“ a pak byl slyšet jen dusot kopyt.  Tak jsme se dostali všichni k Labi, včetně Adély, která při cvalové části připomínala bílou tečku v dáli. 
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Podél pravého břehu jsme projeli celé Pardubice.  Narazili jsme i na žluté značení jezdecké stezky. Dál si pamatuju semafor na mostě a průjezd pod silnicí, kde maximální povolená výška byl metr devadesát. Menší kůň, co se kohoutkové výšky týče, má taky něco do sebe(.  Ztráta rukavic se potrestala v nejbližší hospůdce podle nepsaných pravidel, po té nás vyzvedl předseda s dcerou. Minuli jsme fotbalový stadion, napojili koně v brodě, přecválali delší louku a ocitli se pro dnešní den v cíli. Opatřili jsme koně a po té si sebe v nedaleké hospůdce.  Vyslechli jsme si organizační pokyny pro druhý den, snědli dobrou večeři, a pak si již každý řídil cestu do hajan, jak uznal za vhodné. 
V sobotu ráno jsme se v 9 hodin ocitli v sedlech a v hojném počtu vyrazili na pravé vyhánění. Cválali jsme po krajích dlouhých polí nebo kolejových řádcích, až jsme se ocitli na první zastávce ve Vesci. Překvapivě ubylo zlatých moků s bílou pěnou, zatímco se půllitry plnily něčím nealkoholickým. Parta se opět rozrostla a my po polní cestě přešli koleje a zamířili opět směr Chrudim. Sluníčko začalo pěkně hřát, chtěla jsem si tedy na asfaltce přivázat košili k sedlu. Předpokládala jsem krokování po asfaltu. Část jsem měla, ale najednou se kůň přede mnou ztratil. Následoval prudký sráz, který jsme všichni překonali.  
Tak jsme se přiblížili k Chrudimskému Tescu a pohodlně jsme se napojili na cyklostezku do Slatiňan. Tam jsme za mostem dali koním napít, dál jsme projeli pod hipologickým muzeem a u mostu se zastavili hasit žízeň tentokrát my. S Radkou jsme si vybraly pravou oranžovou limonádu a venku se začalo řešit, kdo ji pil za svého mládí a jak je to dlouho. Zde se k nám připojili ještě dva jezdci, takže pro někoho po svačině, pro jiného po obědě jsme vyráželi ve dvaceti. Další úsek byl krokový a kochací. Dostali jsme se do na další zastávku na něco k zakousnutí, uhašení žízně. Kolem vodní elektrárny jsme pokračovali prudkým kopcem nahoru, a pokračovali do obory – Přírodní park Peklo, (jezdecký tip č. 25 z knihy Na koni křížem krážem po Česku) Krátce po prvním naskočení do cvalu nám bylo vyčteno, že jsme příliš hluční. Udělali jsme si krátkou přestávku nejen na focení – narazili jsme totiž na značku jezdecká stezka a oboru úzkou železnou bránou opustili. Pak jsme klesali dolů k Chrudimce. 
Tam jsme koním opět dali napít a u chalupářů jsme vyprosili obvaz, protože se jeden z koní při zkratce zranil na karpálním kloubu. Co čert nechtěl, přihodilo se ještě jedno zranění, takže jsme se v oboře trochu zdrželi. Značená stezka nás dovedla k ranči s irskými tinkery. Myslela jsem si, že jsme již v cíli, ale opak byl pravdou. Předsedovi byla stručně vysvětlena cesta na Smrček (u včelína doleva a pak doprava), která se z ranče ujede přibližně za půl hodinky. Vtipkovali jsme, že teda za hodinu a půl tam budem. Odbočili jsme do lesa, překonali jsme bažinku a padlý smrk. Zamířili jsme k několika rekreačním chalupám. Pěknou cestu jsme si ještě prodloužili. To už se však ozývalo žbrblání typu:“ Tady jsme jeli vloni, když jsme bloudili!“ Minuli jsme několik opuštěných chalup. Na návrat už nikdo nemyslel, přebrodili jsme širší kamenitý potok a ocitli se na cestě s polomy. Nervozita začala stoupat, koně se chtě nechtě začali „štosovat“ nebezpečně blízko k sobě. Naštěstí se polomy, které se na cestě vyskytly, daly objet nebo obejít s koněm na ruce. Byl to příjemné zpestření, jehličí a smůla tam krásně vonělo. 
Napojili jsme se opět na červenou jezdeckou stezku a po ní dojeli až do cíle našeho vyhánění, které bylo slavnostně zakončeno. Odsedlali jsme koně, zorganizovali odjezd koní a řidičů. Zatímco já jsem byla na cestě k Pardubicím a Stařík do Hradce, ostatní se přesunuli do hospůdky na guláš, kde hrála kapela. Já, auto i vlek dorazilo vcelku, jakož i všichni ostatní. Předsedovi patří velký dík. 
Počkali jsme, až budeme všichni a zajeli také do hospůdky. Hrálo se, tančilo se, popíjelo se… Zpátky nás odvážela auta a každý si mohl ustlat, kde uznal za vhodné. My s Radkou zvolily spaní na seně, v blízkosti koní. V brzkých ranních hodinách mě vzbudilo chroupání sena, postupně jsem přicházela o „polštář“, až jsem byla donucena otevřít oči. Viděla jsem velkou černou hlavu a dlouhý krk. Koně dostali tedy ranní krmení a já mohla ještě zalehnout. Ráno jsme se postupně vystřídali v kuchyňce na ranní kávu. Někteří omrkli areál a pak jsme se začali rozjíždět do svých domovů. 
I přes natlučené zadky, vytahané ruce nebo bolavá záda nikdo ani na chvíli nezapochyboval o tom, že by vyhánění příští rok nejel. 
Za účastníky Iveta Jelínková
Pro zájemce uvádím odkaz http://www.kovarov.info/index.php?sekce=5 – okruh kolem přehrady Křižanovice
