Aprílová jízda 2011
A máme tu duben. Hned první víkend jedeme projet návrh první jezdecké stezky pro koníky v našem Frýdlantském výběžku. 

Sraz máme v Ludvíkově u Gideona. Startovní horečka začíná. Ráno vyjíždíme z Nového Města s Táňou, Lindou a Gabíkem na start. Jsme natěšené na to, co máme před sebou. Po cestě potkáváme vlek s koňmi z Jindřichovic a po chvíli se k nám přidává Šárka s Fáťou. Začínáme se sjíždět a nervozita stoupá.

Nakonec se nás sešlo sedm, jako Sedm statečných. Naše šéfová nás přivítala, omluvila nepřítomné (jeden vyzvedává akvárium, další má jinou kreativní činnost, dále není nachozený koník a nakonec pracovní důvody), podala instrukce a připnula slepičku na duben a po té můžeme vyrazit. 

Projeli jsme přes louku k brodu, odtud kus po louce a čeká nás dlouhá cesta po asfaltě do Hajniště. Koníci jsou natěšení, chtěli by se proběhnout, ale jsme na začátku a terén nic moc. 
 
Přejíždíme na lesní cestu, která končí u modřínu, zde se i vyfotíme. Je zde uděláno zastřešené posezení, aby si mohli poutníci odpočinout. Je to prima.
Sjedeme dolů k silnici a po poli směrem do Dolní Řasnice. Tam se dostáváme do volného prostoru, který je jakoby neohraničen. Kam se člověk podívá tak je volno. 

 
Projíždíme skrz les a blížíme se k naší první zastávce - je jím farma Bulovka. Chovají zde chladnokrevné noriky, ale mají i jiné koně.
Zde nás pohostí čajem a kávou, a náš piknik začíná. Ani se nám nechce se zvednout, jsme v polovině trasy.
 
Po loukách se dostáváme k rybníkům, za hospodou U Kaštanu se rozdělíme do dvou skupin. Jedni jedou po loukách, ostatní po obecní cestě lesem. Setkáme se zas u kolejí. Hlaváčův dvůr se blíží. U slunečních hodin se vyfotíme a po té odstrojíme koně. Dáme je do ohrady a než nám paní domácí připraví večeři, zajdeme na chvíli do místní hospůdky. Po dobré večeři máme skvělý kulturní zážitek, syn majitelky hraje na housle a my tiše nasloucháme. Když dozní poslední tony, debatuje se dlouho do noci, ale i to končí a postýlky čekají.
 
Ráno přijíždí kovář Josef Malý, neboť jeden koník ztratil podkovu. My se zatím nasnídáme a je čas vyrazit zpět. Počasí přeje, je úplně jasno a příjemně teplo. Koníci jakoby věděli, že jdou dom, jdou ochotně, rádi a nemusíme ani moc pobízet. Jedeme přibližně stejnou trasu. Na chvíli se zastavíme na odpočívadle. Při sjíždění lesní cestou mám obavy, neboť apalůsák je velmi nervní koník a závislák na svém kámošovi, který je někde vpředu a poskakuje tak, že nevím, kdy jezdkyně skončí někde ve větvích. Vše dopadlo dobře. Když prohlásila, že půjde raději pěšky, tak si koně s Jardou vyměnili. Po té pokračujeme až k hospodě v Hajništi. Zde se naše cesty dělí. Někteří jedou do Nového Města, druzí do Jindřichovic a poslední dvojka ke Gideonovi, tam koně naloží a čeká je trasa dom.
 
Myslím si, že se nám dvoudenní výlet podařil a budu se těšit na nějaký další, třeba na indiánský tábor. 
Za účastníky Jana Puchýřová
