1.-2. srpna 2009 „ze sedmičky na osmičku“ a zpět (soukromá neplánovaná akce)

V pátek jednatřicátého července se v JS U Jelena objevil pasoucí se kůň. Chvíli na to přibyl další. Zase to tu ožilo, říkala jsem si. 


Druhý den ráno jsme si zabalili věci do brašen, přidali vodu, 

co v ní v reklamě cachtá medvěd a ve složení Jirka Donát – Jack a Iveta Jelínková – Fatima

 jsme se vydali na stanici č. 8. 

Kousek za kolejemi jsme si připomněli „starou známou“ historku o Střelcově zkratce aneb Trosky stokrát jinak, takže jsme konstatovali, že až uvidíme Trosky jsme v …     

Zpočátku nás mírné stoupání neminulo, ale my byli rádi, protože se nám krom stylového dřevosochání na Obřím sudě se nám objevili krásné výhledy 

na Frýdlantský zámek, kraj Polska i Německa. 

V duchu jsem zadoufala, aby náš výlet nebyl Frýdlantský zámek stokrát jinak, ale nechala jsem myšlenku myšlenkou a raději jsme pokračovali dál. 

Po zdárném překonání Zakletého lesa, jsme nechali koníky kousek od vodárny napít. Po té, co jsme nechali za zády Hajniště, se před námi rozprostřely louky směrem k Dolní Řasnici, jsme viděli bílého čápa, který se zrovna občerstvoval před náročným úkonem jako je nošení kluků jako buků... Později jsme minuli zastávku „Koruna“, zamířili jsme po „Hřbitovní“ cestě a kolem dubu pokračovali dolů k potoku. Za lesem jsme se dali vlevo dolů do Bulovky, to jsme jeli však jen krátce a po loukách jsme zamířili k Panenskému rybníku u Pertoltic. 

Tam jsme našli pěkné stinné místo k odpočinku. Pak se nedalo svítit, chtě nechtě jsme museli po hlavní asi 200 metrů mezi auty. Dále jsme se napojili na louky v blízkosti motocrosové dráhy. Potkat zde čtyřkolku nebylo nemožné a tak jsme se raději od burácejících motorů vzdálili do lesa, který v letním dni nabízel nejen klid pro duši, ale také příjemný čerstvý chladivý vzduch. 

Viděli jsme tři srnky, které po chvilce zmizely v lese. Později jsme na okraji cesty narazili na pěkný potůček, v němž našli koně osvěžení. Za lesem nás přivítaly rozlehlé louky, kde jsme se 

klusem  i cvalem pěkně svezli, takže když jsme narazili na hospůdku U Kaštanu v Černousích, skoro jsme litovali, že nemáme vykrokováno. 

Na konci vesnice jsme přepadli  westernové městečko, které se záhy ukázalo jako opuštěné. Jen řehtání černého poníka vzbudilo naší pozornost. Na kopci jsme spatřili polskou krajinu, která se celý den k našemu velkému nadšení přibližovala. Klesli jsme dolů do údolí, odkud byla „osmička“ co by kamenem dohodil, ale my si udělali ještě krátkou pauzu s místními domorodci u hospůdky. Pak se nám již do sedel příliš nechtělo, tak jsme posledních 300 metrů došli po svých. Koně byli určitě rádi, když se mohli vyválet. My byli rádi také, protože jsme na osmičku dojeli v pořádku. Večer jsme zašli do hospůdky na gulášek. 

Po návratu nás nepřivítal typický dech koní, ale podivné zvuky, na které jsme záhy dostali vysvětlení: „No co se divíte? - Diskotéka  v Polsku“. A tak jsme měli pěknou ukolébavku. 


Ráno nám majitelka statku udělala k snídani výborné lívance a ještě jsme stihli ochutnávku kozího sýra, který se vyrábí přímo na farmě. Pochytali jsme koně, rozloučili se a nechali si vytvořit společné foto u brány Dvora Hlaváče. 

Hospůdku jsme i tentokrát minuli po svých, do sedel jsme se vyhoupli u kolejí a mě, jakožto ještě stále angličance (které se nejedna osoba snaží vyměnit anglické sedlo za westernové) 

utkvěla v paměti prostorná hala na sušení dříví. No co myslíte, kdyby to šlo, sušilo by se tam dál? Za kopečkem bylo westrnové  městečko tentokrát otevřené,

 ale bar s whisky v nedohlednu, takže jsme se vydali dál směr dětský tábor. 

Ten jsme úspěšně minuli a zamířili do lesa. Být po dešti, asi bych váhala kterou cestou z bludiště se vydat, stopy však byli témeř čerstvé a my si předchozí den cestu pro jistotu pořádně prohlédli i z opačného směru. U několika vzorstlých stromů neodborným názvem kaštanů jsme překonali kavalety z polomů a krokem pokračovali lesní cestou. Louka za lesem nabízela pěkné výhled na kopce i kopečky dál od hranic. Kolem rybníka jsme po hlavní silnici přešli tentokrát bez zastávky, jen koníci otáčeli hlavami, jakoby říkali:“Včera tu bylo fajn, co dnes?“ 

U balíků sena poletovali „dravé slepice“, které zde ztratili několik brk. A tak se stalo, že jsme našli několik peříček za účelem, aby se z Jelena stala indiánka...

V obci Bulovka jsme přejeli silničku kolem naučné cedule a směrem k Zmrzlému muži 

se vydali po louce vzhůru. Dál jsme odbočili směr Dolní Řasnice a v lesíku jsme zastavili za účelem odpočinku, který byl v parném dni téměř nutností. 

Další zastávku, pro změnu na pohár, jsme udělali v Hajništi,  v hospodě U Pepy, minulým názvem Kornout. Měkkou cestou jsme se překonáním pangejta dostali k vodárně, dále do Zaklého lesa, který svým zvířecím osazenstvem nezklamal ani tentokrát a my viděli několik srn. 

Od Obřího sudu jsme sjeli do Lázní Libverda, odsud kolem hřbitova a vyhlídky Hejnické Madony dolů do Hejnic, k Jelenovi, kde jsme po návratu kobyly do její domovské stáje  konstatovali, že Trosky jsme ze sto stran neviděli a že si je rádi necháme na jindy. 




Jelen

