Večerní vyjížďka 16. 7. 2010 – druhý ročník
Přes tropická vedra, která sužovala naši republiku, jsme se s našima rozhodli, že vyrazíme do Semil. Když bylo vše pořízeno, vybrala jsem si konečně měkoučký podsedák do školy. No to víte, září se nezadržitelně blíží…

A při zpáteční cestě vystoupila na Kašparce. Vypili jsme si společně kávu, po té jel Stařík ještě zařizovat cosi do Jablonečku a naši odjeli dom. V tom teple jsem ocenila koupelnu a po té lehátko, takže jsem uschla poměrně brzy. Po Staříkově návratu se mírně ochladilo a my mohli vyrazit na lehkou večeři. 
Oblékla jsem si džíny, přibrala přilbu a alou chytat koníky. Pro sebe jsem si chytla Sunnyho, Stařík Megana. Chtěla jsem vyzkoušet australské sedlo, což mi bylo dovoleno. Komora byla dostatečně široká, dala jsem mu jeho tlustou deku a po dotažení konstatovala:„Tak a teď se nekoukej, páč se mi to sedlo otočí!“ Stařík se tomu smál jako opravdu velkému vtipu, ale když se sedlo ocitlo na koňském boku, smích nás přešel. Vyměnila jsem deku za tenkou anglickou, znovu nasedlala, Stařík mi dotáhl a ještě mi pomohl do sedla. Lehce před devátou jsme mohli vyrazit. 

Jeli jsme jako tradičně na Háskov, koníci šlapali, sedlo pro jezdce bylo pohodlné až na poměrně časté snahy o otočení, to bylo v pohodě( . Pod Brnem jsme dokonce zacválali… Na Háskově nás přivítal samotný pan Hásek, pohladil si koníky a po té jsme je uvázali. Před vstupem do Hospůdky jsem se seznámila se stoličkou pro tchýni. Vypadá zajímavě! Po té mi bylo přiděleno nové oslovení, prý: „Tak pojď, ty Přívěšku!!!“ Tentokrát jsme seděli venku pod lípou. Jako lehkou večeři jsem zvolila něco dietního, tentokrát došlo na nakládaný hermelín s červeným vínem. Stařík zvolil jaké dietní večeři, pro změnu to byl tekutý chléb. Vydrželo nám to docela dlouho, stále bylo o čem povídat a tma se tentokrát nedělala příliš rychle. Po jedenácté mi vínko mírně stouplo do hlavy, dietní svačinku jsme měla kolem čtvrté, tak nebylo divu… Odvázala jsem koníka, ale jak teď na něj? Inu byla to komedie, škoda jen, že jsme ji nemohli sehrát před celou bandou westerňáků, bylo by asi hodně veselo. Na druhý pokus jsem se usalašila v sedle a jsme jako první mohli vyrazit. Značně vláčně jsem seděla v sedle, myslím, že teď už bylo jedno, jestli se hýbe sedlo nebo já v něm…
Kolem chaloupky jsme projeli v pohodě, jenom trefit správnou pěšinku na louce v tom velkém množství byl pro Sunnyho docela problém. Ale po chvíli jsme to zmákly perfektně, prostě nemůže být všechno hned! Z louky jsme se dostaly na cestu. To byla přihrávka pro Staříka. Zeptal se prý kde je odbočka na druhou louku. I když jsem si nebyla úplně jistá, musela jsem mu to z loňska vrátit:“Až zahne můj kůň, tak jsme na ní!“ K velké radosti nás obou Sunny opravdu sám odbočil. No je to prostě šikula. Z kopce jsem ocenila uši na australáku, protože mně fakt držely. Dom jsme dorazili v pohodě, sesedat se mi moc nechtělo, ale když Petr nabídl pomoc, že mě sundá, už jsem byla dole. Odsedlali jsme, pustili koníky do výběhu, popřáli si dobrou noc a rozloučili se. 

Za účastníky sepsal Jelen

