Večerní vyjížďka 19. 6. 2009

Po příjezdu na Kašparku v pátek odpoledne jsme šli, jako již klasicky, hodit řeč. Déšť, který jsem potkala cestou autem ustoupil a my řešili, jestli bude platit plán A nebo plán B. Minulý týden totiž Stařík říkal, ře pojedem na večerně-noční vyjížďku, no a mě ani ve snu nenapadlo, že by to mohlo přijít tak brzy...

Koníci byli ovlhlí, ale měli suchá záda. Proto jsme zvolili plán A a šli je na chvíli uvazat do boxů, aby uschli úplně. Hodnou chvíli jsem přemýšlela v maríně, co si vlastně vzít na sebe, ale nakonec mě zvyk aglického stylu ježdění přemohl a já vytáhla z batohu hnědé rajtky v kombinaci s černou přilbou. Koníci nám mezi tím uschly úplně a my mohli po lehkém očištění nasedlat a kolem osmé se vyhoupnout do sedel. 

Tentokrát už nepadla moje obligátní věta:”Jak se drží oteže po westernovsku?”, zkrátka jsem zjistila, že se bez této informace obejdu a oteže si můžu vzít vlastně jak chci...  Po krátkém stoupání jsme se ocitli na louce, kde jsme při pravém okraji spatřili dva kozáky. Teď se nám je nechtělo brát s sebou na Háskov, a tak jsme je ponechali osudu. Pod Brnem jsme zastavili u šípkového keře a krom typické vůně jsme obdivovali pomalu plynoucí mlhu na okolních kopečkách i kopcích. Za nedlouho jsme se ocitli na úzké cestičce a kolem stylové chaloupky jsme se vydali až k nově vzniklému úvazišti, kterého jsme za pomoci vazáku využili. Při vstupu do stylové hospůdky mě napadlo, jestli jsem přeci jen neměla jet v džínách, že zrovna teď by se to hodilo víc...

Po výborných mexických fazolích, které jsme museli hojně zapíjet nápojem s vitamínem B12, protože jinak bychom měli v krku jako v pekle. A takový žár zase mít nemusíme, že. Lehce před 23. hodinou, když už byla tma jako v pytli jsme si došli pro své čtyřnohé kamarády, abychom se vydali cestu zpět. Teď již to bylo o něčem jiném než za bílého dne. Byla opravdu tma a na úzké pěšině jsem nerozpoznala ani Benjiho světlou hřívu. Koukat před sebe bylo zbytečné, a tak jsem jen zahákla oteže za hrušku a nechala koníka jít tak, jak chce on. Po chvíli “žůža dobrodrůža” se před námi objevila stovka světýlek a mě se dostalo výkladu cože to všechno svítí: Dvoračky, Studenov, Vysoký,... To ale v dobách našich předků nebylo.

Z meze jsme se v taktu LZ,LP,PZ,PP dostali na širokou cestu a mě zajímalo kdeže je cestička k domovu. Dostalo se mi zajímavé odpovědi:”Neměj strachu, až zahne můj kůň, tak jsme na ní”. Když jsem si začínala myslet, že Meggi jde po široké cestě až domů, kůň se před naší dvojcí ztratil za ovocný strom, a tak jsme Meggiho následovali. U hromady se náhle oba koně zastavili a Stařík po necelé minutce hledání seděl opět v sedle, v  ruce třímaje menšího a většího kozáka. No, můžu být ráda, že jsem se s ním nevsadila o to, že o půl dvanáctéty houby nenajde. Chodila bych asi bosa a to u koní jde jen ztěžka. Na zeleně značené cestě mě šimraly větvičky a nějaká ta kapka rosy dopadla na rajtky, koně i mě za krk! U vstupní brány si Stařík odložil kozáky a my pokračovali kol chalupy ke stáji. Mňo o montování sedla a uzdečky po tmě asi nemusím vyprávět. To je přeci za ta léta už grif! Oba koně jsme vypustili na pastvu a odnesli si výstroj do sedlovny. Nakonec jsme se odebrali ke spánku a nechali si zdát něco moc pěkného...
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