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MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA MIKROREGIONU FRÝDLANTSKO / MASiF

Hipoturistika na Frýdlantsku
Záznam z pracovního jednání  29.6.2010

Účastníci:

Ing. Otto Kučera – Lesy ČR s.p., Lesní správa Frýdlant

Iveta Jelínková, o.s. Jezdecké stezky Libereckého kraje

Jitka Doubnerová, MAS Mikroregionu Frýdlantsko

Informace o dosavadních aktivitách, téma jednání (JD, IJ)

Proběhly dvě schůzky zájemců o vyznačení jezdeckých stezek na Frýdlantsku, zápisy jsou zveřejněny na www.masif.cz (rubrika O nás/Zprávy z akcí). Výsledkem je vznik sítě stanic a návrh vedení tras mezi stanicemi zakreslený v mapě -  předkládáme ke konzultaci a posouzení z hlediska vedení tras po lesních cestách. Jde o trasy pro individuální nebo skupinové nepravidelné vyjížďky, návrh neřeší jízdárenské okruhy – o nich musí majitelé jednat s LS sami. 

Stanovisko LS – základní podmínky (OK)

· Na nezpevněné cesty je možné vjíždět jen na neokovaných koních

· V případě, že bude nezpevněná cesta  rozmoklá, není možné po ní jezdit

· Je nutné vyloučit křížení s cyklistickými stezkami – oblast singletracku (Novoměstsko, Lázně Libverda – v mapě zakresleno zeleně a modře tečkovaně), cyklostezka 3006 na Dubinské cestě

· Cesta z Frýdlantu do Višňové přes Pousteckou oboru je tak, jak je zakreslená, vyloučená – zahrnuje stoupání a klesání ve stráni, způsobila by erozi)

· Dvě možnosti cesty ke Zmrzlému muži (na mapě modrá/růžová) – z hlediska LS jsou neproblematické obě (pozn. IJ – na růžově zakreslené cestě chybí mostek)

· Oblast kolem Chlumu – je nutné jednat s Vojenskými lesy a statky (VLS Mimoň)

· Oblast kolem Kamenného vrchu – přírodní rezervace, je nutné jednat s AOPK (Liberec)

· Při značení stezek na odvozních lesních cestách je zapotřebí upozornit, že cesty jsou primárně určeny pro dopravu (těžba dřeva), je nutné to v provozu respektovat (značka na cestě, upozornění v mapách apod.)

Pro další jednání:

· O.s. Jezdecké stezky předloží Lesní správě žádost o vyznačení cest s podrobným zákresem do map s dostatečným měřítkem (nemusí být katastrální), sporné úseky posoudí revírníci

· Dopady provozu budou posouzeny ve zkušebním procesu

· Schválené stezky vyznačí Klub českých turistů dle platné metodiky

· V publikovaných materiálech budou uváděny limity (stezky v etapě návrhu, provoz na odvozních cestách) a pravidla – zásady pohybu po jezdeckých stezkách na území ČR (viz příloha)

· V oblasti rozvoje hippoturistiky na Frýdlantsku je koordinačním a komunikačním subjektem o.s. Jezdecké stezky Libereckého kraje (na Frýdlantsku Iveta Jelínková),  odpovědnost za provoz na stezkách je limitovaná – jde o individuální rekreační aktivitu.

Zapsala: Jitka Doubnerová

Příloha: Zásady pohybu po jezdeckých stezkách na území České republiky

Zásady pohybu po jezdeckých stezkách na území České republiky

· Ve vztahu k životnímu prostředí i provozu na stezce jsou nejvýhodnější skupinky tvořené třemi až osmi jezdci.

· Nevjíždějte do luk, polí nebo lesních porostů a nerušte zvěř.

· Dbejte místních omezení a nařízení na některých úsecích stezky (klid pro zvěř, těžba dřeva).

· Buďte ohleduplní k ostatním uživatelům stezek. Upozorněte lidi před sebou, že budete přejíždět, a zpomalte tak, abyste je bezpečně minuli. Chodce míjíme zásadně v kroku, zvláštní opatrnost věnujeme také cyklistům. Předjíždíme výhradně zleva.

· Na frekventované nebo rozbahněné stezce jezděte v zástupu. Buďte ohleduplní k povrchu stezky, který kopyta koní mohou poškodit.

· Cválejte pouze v bezpečných a přehledných úsecích, překážky z důvodu bezpečnosti raději překročte nebo obcházejte. Úzké ohyby cesty projíždějte krokem.
· Pokud se rozhodnete tábořit mimo stanici, učiňte tak na vyhrazeném tábořišti nebo na místě, kde vám to povolil majitel pozemku.

· Chraňte prostředí stezky. Odvezte si s sebou všechny odpadky a nezapomeňte ze stezky odstranit i trus vašeho koně.

· Buďte očima a ušima sítě stezek. Upozorněte stanici na možné problémy (vyvrácené stromy, poškozené značení, vysypané odpadky, sesuv půdy apod.)

· Volně pobíhající psi na stezku nepatří. Z bezpečnostních důvodů se toto pravidlo vztahuje také na prostor tábořišť a jezdeckých stanic.

· Každý jezdec vjíždí na stezku na vlastní nebezpečí. Pokud při jízdě utrpí újmu nebo úraz daný charakterem prostředí nebo terénu, nemůže požadovat náhradu po vlastníkovi lesa či pozemků, ani po žádném dalším zainteresovaném subjektu.

· Mějte na paměti, že ostatní lidé na stezce nemusejí znát koně a jejich reakce. Váš kůň může být první, kterého ostatní uživatelé stezky poznají. To, jak se zachováte, vytvoří obraz místních jezdců. Na otázky odpovídejte s ochotou, jste v té chvíli představitelem všech jezdců.
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí 


