2.7 - 4.7.2010 Čtvrtý ročník akce sejdeme se u Staříka

V pátek kolem poledního jsme se rozhodla, že vyzkouším otěže, tak aby má slova chvály byla opravdu potvrzena. Na Kašparce byla kamarádka Pavlína, Stařík sekal kraje ohrad, takže příprava koní zbyla na mě. Pro sebe jsem si chytla Megana, staříkovi Bellu a Pavla si chytla Benjiho. Nasedlala jsem dva koně, třetí už se mi sedlat nechtěl a mohli jsme vyrazit na Háskov. Tam nás překvapila tma jako v pytli, takže jsme obědvali při svíčkách…Něvěděla jsem, co od toho můžu čekat. 
               K večeru jako první účastník dorazil Ivan Štěp i s kytarou. Pak se konečně ještě ochladilo a já mohla vzít jěště „mlaďase“ na chvíli ven. Po návratu v saloonu již seděl Toník s Luďou a v ohradě se pásl Toníkův koník. Postupně dojeli ještě Jirka, Pavel přijel vrchem i se psem Zlaťákem. A jediní kdo byli ještě na cestě, byli Ilča s Radkem a třemi koňmi. Bohužel došlo k chybě při popisu cesty, takže skupinka šla místo 300 metrů do kopce asi 2 km na Šlejharku. Farell prý nechtěl udělat ani krok, Ilča měla puchýře a navigátor Pavel dostal mnoho jmen…
          Jediné pozitivum na tom bylo, že jim na cestu svítily světlušky…Po návratu na parkoviště jsem vzala kobylu a odvedla je kopcem, vzhůru. 

Večer byl dlouhý a náročný. Až do rána se vedly především debaty o „Újkovické“ a o dotacích pro zemědělce. Chudák Stařík, který spal u totemu, musel prý 4x vstát, aby je porovnal. 
           Ráno krásně svítilo sluníčko, těm, kteří šli zrovna spát, asi moc vhod nepřišlo. K snídani nám paní domácí ohřála guláš, ostatní dle výběru. Když se většina vyspinkala, bylo už příliš teplo, aby se někam jelo. Plánované asi patnáctikilometrové kolečko zůstalo zachováno, akorát odjezd byl posunut na půl čtvrtou. Po poledního času moc nezbývalo, proto se začaly udit uzenky. Krasomila měla několikrát nařízené opalování, ale nějak se to nekonalo. 
            O půl čtvrté bylo zaveleno „do sedel“, a tak se naše sedmičlenná ekipa (s Ivanem jsme jeli na blonďatých valaších) rozpohybovala. Na parkovišti jsme přibrali ještě Toníka a jeli přes Jablonecek až na Prdek. Tam se k nám připojily dvě turistky, co jedou po našich stopách (doufáme, že budoucí jezdecké stezky). Krátce na to jsme vyrazili ještě vzhůru, abychom se pokochali krásnými výhledy. Stařík si neodpustil upozornění, že tááámhleto jsou Trosky. Takže jsme za hlasitého žbrblání pokračovali lesem dolů do Pasek k Waldmanům. Holky nám pohlídali koně, a my ostatní šli na dobré jídlo. Krasomila při rozhodování zaváhala, takže už nebyla jehněčí kýta z Ekochovu, ale borůvkové knedlíky to spravily. Po té jsme jeli z kopce dolů kolem Zapadlých vlastenců. Většina nevynechala kemp, já jsem doprovázela turistky a před mostem se k nám připojil ještě Ivan. Z cvičných důvodů jsme projeli pouť a v pořádku dojeli na Kašparku. Tam krátce na to proběhla výměna. Ivan na motorce odjel a PAN MAJTAN na skútru dorazil. Holky se postaraly o koně, osprchovaly se a začaly stavět stan, když v tom dorazil zbytek bandy. Stařík odmítl zavelet bandě zavelet „sesednout“, inu cesta do boudičky se srdíčkem byla akutní. Na Megana jsem se ladně vyšvihla a po roce jsem mohla jet po boku Jirky na závěrečný nástup. Po té jsem za pomoci odsedlala (to těžké sedlo) a odvedla Megouše do výběhu. Ostatní jsme zlehka naovsovali. Následoval pěkný večer s krkovičkami a zlatavým mokem až do rána. 
             Na druhý den měli holky v plánu odjezd mezi půl osmou a osmou, ale jakoby mi to něco připomínalo, protože se po půl desáté fotily pod bránou. Popřáli jsme jim šťastnou cestu do Čikvásek. Ostatní mohli ochutnat výborné koláčky, které prý dělala v noci paní domácí s PANEM MAJTANEM. Podle Staříka prý až je budu péct já, měli by být o něco menší…
           Po vyprávění historek, vyspinkání do růžova jsme se rozloučili s jistotou, že se za rok zase sejdem. Až se na to těšíme. Jen to počasí chce dopilovat!

Za účastníky Jelen 

