Veřejná vyjížďka 19. 6. 2010

(organizuje JS č. 12 Ranč na šutru)
Přes náročné zkouškové a mírné zdravotní komplikace koně Megana jsem v pátek odpoledne přeci jen dorazila na Kašparku. 

Chvíli jsme vedli debatu na téma, zda jet jako diváci či s koňmi, načež jsme se rozhodli, že koně přeženeme a zjistíme stav hojení. Kopyto se zdálo dobré. Zbývalo tedy zjistit počasí, zapla jsem tedy v maringotce notebook a připojila se k místní internetové síti. Počasí se zdálo být příznivé a bez srážek. Zbýval tedy zjistit další bod, kam to tedy jedeme. To že do Zásady, to jsme věděli, ale do které jsme se nemohli shodnout. Internet vše vyřešil, takže jsme zakrátko věděli, že máme jet do Zásady, části obce Pěnčín, přes Železný Brod a Turnov. 
Na druhý den jsme nachystali vše potřebné a zhruba v osm hodin ráno s naloženými koňmi odjeli. Stavili jsme se ještě pro svačinu a pak jsme bez bloudění a zmatků dorazili na start, který byl kousek od Laurinů. Kolem jsme spatřili samé jezdce anglického stylu. Někteří měli dokonce bílé rajtky, sako a bílou podsedlovou dečku, takže jim to moc slušelo. Skoro jsem si začala říkat co tu dělám, ale co. Šla jsem nás přihlásit. Benjiho kvůli kohoutkové výšce do poníků, Megana do velkých koní. Stařík startoval 10:30, já pět minut po něm, takže jsem měla ještě čas na přečištění koně…

V soutěži nešlo o projetí trasy co nejrychleji, ale o to trefit se do stanoveného limitu. Pro velké koně byl 22 minut, pro poníky 25 minut. Pro diváky bylo nachystané občerstvení. Celkový počet startujících byl 9. 
Po té jsme několikrát obešli louku a Stařík mi zmizel z dohledu. Po odstartování trasa vedla po cestě, do ďolíku a po té doleva po louce až k posedu. Tam začínalo značení fáborkami. Překonala jsem malý potůček a cesta v lese byla moc příjemná. Terén byl různorodý, ze začátku jsem stačila ještě fotit. Po té, co jsem potkala koleje zalité vodou,se mi značení nějak ztratilo. Či co. Chvíli jsem obcházela kolem, hledala stopy, až jsem fáborky našla. Odbočila jsem z kopce, kde byl les krásný, nacválala jsem a přede mnou páska. Odbočovalo se vzhůru, zatímco cesta pokračovala rovně. Benji najednou začal řehtat, no aby ne, když se přede mnou vynoří stájový kolega Megan v protisměru a Stařík říká: „Já bloudím!“ – „Hm, já asi taky, tak pojď bloudit se mnou.“ – „Jedu v protisměru.“  A tak jel Stařík zpátky. Já klesala dolů, kde se u balíkovaných luk odbočovalo doprava. Stopy přede mnou byly jasným důkazem, že jedu dobře, vyjeli jsme tedy mírný kopeček a za mnou se ozval Megan. To už Benji začal řehtat a Stařík mě předjel. Po té bylo náročné koníka – poníka držet v klusu. Po chvíli jsme potkali kontrolu a zakrátko druhou. Tož si tak klušu, fáborky ostře doleva proti mně a dlátko u kontroly povídá:“Ďoleva!“ Odbočila jsem podle navigace a Benji v oblouku nacválal. Cesta stoupala a já měla ještě čas, stačilo jít dál krokem. Na vrcholu stoupání dělníci káceli soušky a chtěli mě pustit. Já jsem měla ještě cca 3 minuty do limitu, takže jsem jela krokem. Cílovou branku jsem projela ve stejném čase jako moje pony kolegyně. 
Protože z kategorie velkých koní dojeli 2 jezdci také ve shodném čase, bylo nutné udělat rozstřel mezi jezdci. To obnášelo jít co nejrychlejším krokem v daném úseku a nenaklusat. V kategorii velkých koní tak 1. místo obsadila Eva Korbelova s hřebcem Yashanem, 2 místo Bára Mitlenerová s kobylkou Princeznou, 3. místo obsadila Gabriela Kohoutová na kobyle Yokohama. V poníkách šel Benji s Ivetou Jelínkovou rychleji než Terezka Hobelantová s kobylkou Aranka, kteří obsadili 2. místo. 
Při vyhlašování byla vyhlášena ještě nejmladší účastnice, načež následovalo čestné kolečko. My jsme si vyjížďku prodloužili o cestu na statek, zatímco auto nám přivezl pan Laurin. 
U klobásky jsme si popovídali o organizačních záležitostech veřejné vyjížďky, o stezkách, a  o všem, co souvisí s koňmi. 

Po té jsme naložili koně a v pořádku odjeli domů.
A už se těšíme na další ročník veřejné vyjížďky! 

Za účastníky Jelen
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