Na indiánský tábor 8.-10.8. 2009

Sobota:

Start za účasti 2 + 2 z Kašparky se vydařil za slunečného dne směr Jabloneček-centrum a Prdek. Polední přestávku jsme si udělali na chatě Hvězda, kam jsme zasedli k dřevěnému stolu na dobré jídlo. Před odjezdem jsme svezli vílu Amálku. Po krátké chvilce jsme se stavili v lomu, který tentokrát nepřinesl tolik nadšení jako na jaře.  Minuli jsme Tesařov a při silnici na Jizerku jsme po krátkém kousku cesty prohlásili, že nejedem na velbloudech, ale na koních, takže jsme překonali pangejt a octli se na asfaltce. Z té jsme odbočili doleva na žlutě značenou Knížecí cestu. 

Tentokrát však cesta: příliš neutíkala, povrch byl dost tvrdý, 

nebyla tak zábavná, snad proto, že nikdo neloudil sirky... 

U pivka na Smědavě jsme konstatovali, že  při zpáteční cestě zkusíme jet jinudy. Asi půl kilometru pod Smědavou nás předjelelo červené auto, jehož posádka nám mávala jako o život. 

Ukázalo se, že to jsou Vondroušovi od Železného Brodu. Pokračovali jsme zkratkami jako na jaře, krom nově natřených bílo-červených čtverečků na stromech se k naší nevelké radosti nic nezměnilo. Dole u Sedmitrámového mostu se však změnila závora a pangejt nebyl tak zarostlý. 

Po měkké louce nás kolem Krakoše přivítal radostný ryk dětí. Na Kryšpíně jsme si zacválali

 a kolem nádraží ČD Bílý Potok zajeli až k altánku, kde jsme koníky odsedlali. Pak jsme je odvedli do výběhu. Vondroušovi pozvání na kávu neodmítli a mi zase k bujarému veselí nakousli hlášku “musíme víc doleva”. Na druhý den zapůjčil Jelen Staříkova koně a smál se, že vše je zařízeno. 

Neděle: 

Ráno všichni posnídali. O čtvrt na devět jsem zaslechla řehtání koně a jak se záhy ukázalo, byl to Gabriel s parťačkou Pištou. Přibrali s sebou i Fatimu v jejímž sedle byla Šárka. Po odpočinku mohl začít začít v ohradě nástup, někteří ho pojali kulturně a vzorně stáli, jiní se s úsměvem na rtech dobře bavili (takže nevyřízené účty vyřídíme později !!!). Lot vedl Jelen na arabském plnokrevníkovi (= kolo značky Oliba). Na Kryšpíně jeho vytrvalost předvedla co umí, s rychlostí to však bylo horší. Do tábora jsme přifrčeli krátce po desáté. 

Zde nás přivítal dav nadšených indiánů a indiánek, které jsme postupně svezli na koních. 

Po té jsme sobě i koním udělali přestávku, ve které jsme zkoušeli jízdu na ohlávce bez sedla, dostat Bellču do týpí a jiné akční zajímavosti. Po obědě se přijela podívat Petra Nová  v sedle Heidi, takže jsme se v pěti vydali vyprovodit Šárku a Pištu. Ze začátku jsme nechali za zády rekreační areál Jizerky, na další louce si jedni rychleji zacválali, jiným stačilo v klidu klusat. Dále naše cesta vedla zkratkou na Kočičí kameny a odsud na Hubertku, kde jsme se stavili na borůvkový koláč a  na nápoje, které uhasily žízen. Po Smuteční cestě jsme se ocitli na rozcestí U Červeného buku. Zde jsme chvilku váhali, kterou cestou se dát, nakonec jsme zvolili travnatou s příkrmištěm pro zvěř. 

Do Ludvíkova jsme krokem sešli po louce, zvaná Cvalovka, která nám z horní části poskytla pěkné výhledy. V Ludvíkově jsme udělali zastávku u Šárky, co se již odpojovala a uctila nás pálenkou. Pak jsme ve čtyřech odhopkali k brodu, kde se snámi loučila Pišta s Gabrielem.

 Staříkova kobyla v chladivé vodě nechtěla však uděla ani krok ke Gabenovi. 

Když se Stařík ptal co teď a nejspíš čekal odpověd typu “chvilku počkej až vylezem na silničku” se šeredně spletl, protože jsem mu odpověděla: “No co, tak slez a běž  po svých!” ( to nebylo vyřizování toho ráního nástupu, vůůůbec ne). Takovou komedii holky ještě nezažly!

 Stařík v brodu z Belly skutečně sesedl a po svých šel k dvojci, která se po chvilce ztratila z našeho dohledu za loukou. My s Péťou a Péťou cválali mezi balíky a vyzkoušeli jsme i soutěž barrel race. V Hajništi jsme si zopakovali dopravní předpisy a před kolejemi vzorně zastavili. Další louku 

u Retapu jsme také přecválali, kavaletovou práci předvedli na nepoužívaných kolejích, a přes brod, kde jsme se vyfotografovali zamířili na konec louky. Se smíšenými pocity jsme mířili do Zakletého lesa, kde jsme si na padlých kmenech zaskákali. Pak jsem strhla asi všechny rekordy, které kdy

 v Zakleťáku byli. Cválali jsme nejen Palouk, ale i po lesní cestě s kapradím. Normálně tam jezdím sama krokem nebo klusem. Po té jsme to střihli přes Kravínskou cestu dolu do Pekla. Přála bych Vám vidět Staříkův výraz,  po celodenním  opakování hlášky “S Jelenem třeba do Pekla” , když jsme se v Pekle skutečně octli. Navštívili jsme tam koňmo rybník, jehož návštěva byla velmi příjemná. Pak jsme se zkratkami škrábali na kopec a vyměňovali si názory na to, o co je tenhle kopec horší než ten u Liščího doupěte. Jen chudák Péťa nevěděla o co kráčí. Na Obřím sudě jsme se stavili na večeři, která nám moc chutnala. Pak jsme jeli přes obratiště obcí Lázně Libverda. 

V blízkosti aleje s jilmy jsme crossli louku, přešli panelku a krokem se vraceli domů. Na křižovatce jsme se rozloučili a zakončili tak pěkný slunný den. Koníky jsme i tentokrát nechali ve výběhu přes noc. Petr vyzkoušel válendu v altánku a já šla také na kutě, protože nás čekal náročný den. 

Pondělí: 

Po snídani pro nás i pro koně jsme se vyfotili u višničky a vydali se vzhůru na cestu. Po Kryšpíně jsme vystoupali vzhůru k Sedmitrámovému mostu. Dál jsme od původní trasy odstoupili podle plánu a  do nejlbližší zatáčky jsme koníky nechali kráčet po asfaltu. Tam jsme odbočili, objeli závoru a stoupali jsme Šindelovým dolem vzhůru. Zde jsme viděli výsledky práce ZŠ Hejnice

 po sázení jilmů. Padlo zde mnoho pěkných slov, krajina by se prý dala srovnat s Kanadou.

 A ty výhledy. No prostě paráda. 

Na Předělu jsme potkali vandrovníky a po kačírkové cestě s travnatým krajem se vydali 

k Pytláckým kamenům. Museli jsme překonat strašáky v podobě úzkého mostku a dunivého chodníčku, které však haflům nedělali vůbec žádné potíže. Za tři hodiny od výjezdu jsme byli

 u Pytláckých kamenů a vzájemně se fotili. Zde se za dávných časů ukrývaly pytláci, kteří lovili zvěř v hlubokých lesích. V dnešní době je kolem vrcholu mladý smrkový porost.

 Hlinitou cestou, kterou si Stařík ze svých mladých let stále pamatoval a cesta tam i po létech zůstala jsme vyjeli na osadě Jizerka. Tady jsme slezli prudký sráz k potoku a dali koním napít. Pak jsme váhali ve které z mnoha hodpůdek se naobědvat. Když jsme jeli kolem Pyramidy, zahlédla jsem z druhé strany dřevěné stoly a jetelový porost. A už jsme měli vybráno. U dobrého jídla jsme si pochvalovali cestu, koně a krásnou krajinu. Po jídle si Petr vzpomněl, že mu často chodí zprávy typu vítejte v Polsku od operátora a rozhodl se tomu udělat přítrž. Požádal mě, jestli s tím můžu něco udělat. Vzala jsem tedy telefon, naklapala čtyřmístné číslo a už mě vítal automat. Naschvál jsem zapla reproduktory. Chvíli mi trvalo než jsem přišla na to, že zapnutí a vypnutí roamingu stále není v nabídce automatu a že musím mluvit s asistentem. Případné čekání nám zpříjemnili hudbou. V se tom však Petr pro jistotu informaval, zda tento hovor není náhodou placený. Uklidnila jsem ho oznámením, že je to zdarma. “No ještě abych tady za to platil, to bych s tím zlomil rekord v hodu mobilem, přistál by  do Safírového potoka a žil bych zase bez něj”. Mohli jsme se potrhat smíchy, 

a já se musela kousnout do rtu, abych příjemnou asistentku poprosila o vypnutí roamingu. 

Po té jsme povozili několik dětí, a vytvořili společné foto s Bukovcem. Cesty z Bukovce do Jablonečka příště zvolíme jinak, byly nepříjemně tvrdé a kamenité, proto jsme Čumáčka a Pusinku místy vedli (a jestli chcete jak se přezdívá jejich potomkovi, tak se zeptejte Staříka, rád Vám to prozradí). Jinak akci považuji za zdařilou. 


Jelen

P.S: Stařík, Střelec a Péťa je tatáž osoba. 

